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Aufgabe 1 (28 Punkte)
geg.: a, b, q, B1

q
? (a) Ermitteln Sie die Lagerreaktionen.
; r i C (b) Berechnen Sie die Verformung ve am
AYY Punkt C.
B
a | b

geg.: ¢ =30 N/m, Fy =150 N, F, = 100 N,
a=2m, G=80GPa, D =20mm

. a) Ermitteln Sie die maximale Vergleichs-
spannung oy4 nach der Gestaltdnderungshy-
pothese.

b) Wie groff muss der Durchmesser D sein,
damit eine zuldssige Spannung von o,, =
400 N/mm? nicht iiberschritten wird?
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Aufgabe 3 (22 Punkte)

masselos
1 geg.. T, m, ry =2r, o =1, m; = m,
VY my = 2m, mz = 3m, Jgg = Tmr? g
Seil 1 Bestimmen Sie die Beschleunigung der Masse
my. Die Seile sind masselos und dehnstarr.

— My \reines Rollen
Xi

Aufgabe 4 (12 Punkte)

geg..m, vy, a, T, (1 = 07 g

(a) Wie grofl muss puy sein, damit die Masse
an der angegebenen Stelle zur Ruhe kommt?

(b) Berechnen Sie die Geschwindigkeit im
Punkt A.
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